



121

104



104比121，在昨晚输给深圳队之后，上海男篮的九连胜就此终结。虽然输掉了比赛，但对于眼下人员捉襟见肘的球队而言，并没有因此而感到垂头丧气，卸下战绩包袱的他们，已然瞄准了下一场比赛，准备重新出发。

本版编辑
本报记者 薛思佳



王哲林内线独木难支，大鲨鱼终结九连胜

伤病加剧，缺人不缺斗志



对手难“破百”，防守端提升明显——

王哲林打出领袖级表现

在对阵深圳队的比赛之前，上海男篮一扫赛季初的颓势，收获了一波九连胜，将自己的排名由积分榜末尾提升至中段。

根据统计，在这波连胜期间，上海男篮的各项数据都较之前有了明显的改观和提升，尤其是在防守端，九场比赛仅有一场让对手破百，让人依稀看到了球队上赛季常规赛的模样，“其实我们的战术打法并没有什么太大的改变，可能就是外界觉得我们一直在连胜，所以会认为球队发生了很大的变化，但实际上我们核心的技战术体系都没有改变。”上海男篮队长王哲林说道，作为球队的得分王和篮板王，他的作用在第二阶段的比赛中展现得淋漓尽致，“最主要的还是大家没有因为第一阶段的战绩而泄气，还是一如既往地全力以赴对待每场比赛，有的时候胜利就会来到我们这一边，所以说前面的比赛可能就是运气不太好。”

值得一提的是，在CBA公司公布的第五周最佳球员名单中，王哲林以场均22分、17个篮板、3.7次助攻、1.3次抢断和1.3次封盖的数据荣获最佳国内球员称号。本赛季，受到战绩方面的影响，再加上球队内线人员轮转

上捉襟见肘时，王哲林的出场时间较上赛季有了一定的提高，过往“三节打卡”的场景也鲜有发生，但他的竞技状态并没有因此而受到任何影响，反而同时在俱乐部和国家队的双线比赛任务中都拿出了上乘的表现，无愧于两支球队的队长名号，“其实这个出场时间对我来说还可以，因为职业生涯到现在一直都是保持这个强度在打比赛。窗口期去到国家队，也是让我们保持了一个更好的状态，可能身体机能方面会比较疲劳，但自己也是积极地在调整和恢复，用尽一切时间去好好休息。我觉得目前自己的身体状况还不错，能扛得住现在的比赛强度，所以相对而言也保持在一个不错的竞技状态。”

上海男篮近期上升的势头和战绩，无疑让王哲林略显疲惫的身躯也得到了进一步的缓解。在之前战胜新疆队的比赛中，镜头捕捉到了他在场上与外援梅洛·特林布尔畅谈甚欢的镜头，而这样的场景显然是球迷们更乐于见到的，也反映出了球队目前不错的氛围，“他和我开玩笑说打不动了，我说是我打不动了才对，然后就都笑了。球队现在一直在连胜，确实整个氛围都不错，也希望可以保持下去。”

与深圳队的比赛，是上海男篮近三场比赛第一次报齐完整的12人大名单，但其中在列的李添荣、闫鹏飞、罗汉琛等队员都是康复不久，因此面对曾经的“苦主”，球队上下都做好了一番恶战的准备。

比赛的走势如同上海男篮预期的那番，显得异常胶着。面对深圳队在第三节祭出的“双塔战术”，上海男篮没有找到太好的破解办法，被对手顺势拉开比分。更令人头疼的是，在王哲林和任骏威两位内线绝对主力遭遇犯规困扰的情况下，放大了球队在内线替补方面的一大短板，让对方外援萨林杰在进攻端予取予求。值得一提的是，本场比赛，深圳队外援萨林杰获得了25次罚球，命中23个，而上海男篮全队仅获得了24次罚球，“对方有一名球员获得了比我们整支球队都多的罚球，当然我们自己也有不足之处需要加以改进。未来我们两支球队还会有一次交手，我对此拭目以待。”上海男篮外援梅洛·特林布尔说道，此役他拿到了全队最高的28分、5个篮板和10次助攻。

虽然连胜的脚步戛然而止，但上海男篮的信心和士气并没有因此而受到任何影响，尤其是球队在近期展现出的拼劲和韧劲得到了外界的一片赞许，也

让球迷们看到了大鲨鱼本赛季的希望，“这场比赛全队都非常努力。现在队伍非常困难，但是大家在场上展现出的韧劲和拼劲都非常好。比赛输了就是输了，无话可说，但只要我们尽力了，我觉得就对得起球迷，对得起自己的付出。”上海男篮主教练李春江说道。

除了一队之外，上海久事U19青年队近日正在四川成都参加2022年全国U19青年篮球联赛。经过前几个比赛日的争夺，上海久事U19青年队在主教练卢伟的带领下，以三战全胜的战绩，位列小组第一，晋级八强。在四分之一决赛中，球队淘汰了新疆队，并且在昨晚进行的半决赛中逆转战胜辽宁队，成功晋级决赛。根据赛程安排，球队将在今日19点30分迎战青岛队，向冠军发起冲击。值得一提的是，本赛季因伤缺阵至今的戴昊在青年联赛中正式迎来复出，并且在半决赛中有着不错的表现。如果不出意外的话，他有望在青年联赛结束之后，前往浙江诸暨，与球队一同备战CBA联赛。



俱乐部高层：当下大家都很难

不容易，是上海男篮管理层近期谈论球队时谈及最多的用词。因为疫情的影响，CBA联赛各支球队近期都受到了非战斗性减员的影响，报名人数不足10人的“奇观”在这特殊时期成为了一件稀松平常的事情，而上海男篮同样也在近期遭遇了同样的烦恼。

据了解，在上周日对阵浙江东阳光的比赛之前，上海男篮队内便出现了个别球员发烧的情况，并且在过去一周时间内蔓延至全队上下，包括教练组、球员、随队人员无一幸免。在上一轮对阵新疆队的比赛中，球队的报名人数仅有九人在列，其中包括三名外援，而六名国内球员中包括了刚刚痊愈的罗汉琛以及身体仍处于不适的小将程望斐，但就是这样一支等同于“明牌”的上海男篮，最终爆发出了惊人的能量，以98比86战胜了12人均有登场的新疆队，报了联赛首战负于对手的一箭之仇，“全队能够赢下比赛。靠的是整体拼劲和努力，打得非

常团结。队伍现在确实非常困难，人员轮转上进入了非常时期。在如此困难的情况下，队员们能够把比赛赢下来，做得非常不错。”上海男篮主教练李春江赛后高度赞扬了球队的精神属性。

诚如李春江所言，与新疆队的比赛完全是队员们依靠意志品质撑下来的。值得一提的是，刘铮此役打满全场。在进入第二阶段之后，刘铮状态的回暖和复苏是球队成绩提升的关键。根据统计，刘铮本赛季场均篮板、助攻、抢断、三分命中数和助攻失误比均为CBA职业生涯新高。除了刘铮之外，任骏威和王哲林两人登场45分钟，即使是痊愈不久的罗汉琛也有24分钟的上场时间，“其实这个阶段每个队伍都很困难，不仅仅是我们。作为队长来说，我肯定就是全力以赴，以身作则去带动每位队友。只有自己做到最好，大家才会跟着你一起去拼。我觉得大家这个时候真的都特别不容易，也希望其他队友可以早日康复，回

到球队。”王哲林说道，在两位国内替补中锋均因伤休战的情况下，他成为了球队现阶段唯一的一名五号位球员，困难和压力都足以可见。

令人欣慰的是，在队伍最困难的阶段，球队总有人可以挺身而出，帮助队伍延续连胜势头。尽管在上场击败新疆队的比赛中表现一般，但外援布莱德索却在战胜江苏队的比赛中打出CBA生涯代表作，一人独得51分、18个篮板和8次助攻的恐怖数据，几乎以一己之力率队拿下比赛，“现在队里有很多球员因为伤病无法上场打球，教练跟我说需要我多付出和承担一些，所以我站出来了。”加盟球队至今，布莱德索的表现略有起伏，但总体还是较为让人满意。在另一位外援奥布莱恩特暂且难堪大用的情况下，布莱德索的状态无疑将对上海男篮本赛季的走向起到关键性的作用，而眼下的大鲨鱼或许也更需要他拿出“超神”的表现帮助球队度过如今这段最为艰难的日子。